

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年1月10日
戊戌年十二月初五



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期四
第12001期 (今日8版)

《中华人民共和国献血法》规定:国家实行无偿献血制度。国家提倡十八周岁至五十五周岁的健康公民自愿献血。
2018年1月,我市正式出台实施《咸宁市无偿献血管理办法》,突出强化相关部门主体责任,将无偿献血纳入县市区目标考核。
《咸宁市无偿献血管理办法》提出:各机关、社会团体、驻咸部队、企事业单位、学校及街道办事处,要把动员本辖区本单位的适龄健康公民参加献血作为一项基本义务。
春节临近,全市临床用血将迎来高峰。市中心血站倡议各机关、社会团体、企事业单位及全体市民:积极履行爱心之约,踊跃参与无偿献血。奉献爱心,温暖社会。

献血热线:咸宁市中心血站:8252765

温泉万顺达献血屋:18971815018

咸安银泰广场献血屋:19972910291

赤壁中队:18995811037

赤壁国贸广场献血屋:18972853671

嘉鱼中队:18995811038

崇阳中队:18995811036

通山中队:18071267119

通城中队:18907248056

丁小强主持市委常委班子2018年度民主生活会中心组集中学习时强调 充分发挥好市委常委班子示范带头作用

本报讯 记者朱哲报道:9日,市委书记丁小强主持市委常委班子2018年度民主生活会中心组集中学习,通过进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,为市委常委会民主生活会召开打牢思想基础。市委副书记、市长王远鹤等市委中心组成员参加学习。

丁小强要求,要带头强化创新理论武装,进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,为市委常委会民主生活会召开打牢思想基础。市委副秘书长、市委中心组成员王远鹤等市委中心组成员参加学习。

丁小强要求,要带头强化创新理论武装,进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,为市委常委会民主生活会召开打牢思想基础。

“两个维护”。把党的政治建设摆在首位,旗帜鲜明讲政治,强化政治责任,保持政治定力,把握政治方向,提高政治能力,增强斗争精神,面对大是大非问题和错误言论敢于发声亮剑,面对歪风邪气敢于坚决斗争,面对危机敢于挺身而出,切实抓好习近平总书记重要讲话和指示批示的贯彻落实,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,以抓工作落实体现忠诚老实,以解决问题体现责任担当,用实际行动维护以习近平同志为核心的党中央权威。

丁小强要求,要带头担当作为,创造性贯彻落实党中央和省决策部署,市委常委会班子要带头强党性、讲担当、督落实,紧紧抓住战略机遇期这个发展黄金期、转型攻坚期、政策窗口期,

积极应对新形势新挑战,创造性推动党中央和省决策部署在咸宁落地生根。要始终保持锐意进取、永不懈怠的精神状态,开拓创新,积极主动,创造性地推进各项工作,推动绿色发展、高质量发展取得新成效。

丁小强强调,要带头严格执行民主集中制,把民主集中制的优势转化为政治优势、组织优势、制度优势、工作优势。要坚持问题导向,坚持从自身做起,严格按照习近平总书记的重要指示要求,切实担负起贯彻执行民主集中制的共同政治责任,带头把民主和集中有机统一起来,充分发扬民主,坚持正确集中,狠抓决策执行,真正把民主集中制贯彻到各项工作全过程各方面。

丁小强强调,要带头加强作风建设,坚决防止和克服形式主义、官僚主义。要身体力行、以上率下,带头严格

执行中央八项规定精神和实施细则精神以及省、市实施办法,同时要从严抓好分管部门和领域贯彻执行工作,巩固拓展整治“四风”成果,推动形成“头雁效应”。要大力践行“智圆行简、实心实政”的工作作风,把时间和精力集中在干工作、抓落实上,努力带出抓落实、比贡献、争先进的干部队伍和良好风气。要带头自觉做到廉洁自律、廉洁过节,从严管好家属子女和身边工作人员,抓好家风家教,坚决防止和反对特权思想、特权现象,为全市立好标杆、作好示范。

会上,大家采取自学的方式,集中学习了《习近平谈治国理政》第一卷和第二卷、《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》,市委常委会班子2018年度民主生活会学习资料等内容,五位市委中心组成员作了交流发言。

市政府召开党组会议暨巡视整改专题民主生活会

落实巡视整改责任 开展专题学习活动

本报讯 记者周荣华报道:1月8日,市委副书记、市长王远鹤主持召开市政府党组今年第1次会议暨巡视整改专题民主生活会,明确省委巡视整改责任,并开展有关专题学习活动,市政府党组班子成员参加会议。

会议传达了省委巡视反馈意见、市委巡视整改专题民主生活会精神,研究市政府巡视整改工作,审议巡视反馈意见整改落实清单。王远鹤带头进行自我批评,市政府其他班子成员分别开展批评和自我批评。大家自我批评内容具体、剖析透彻,相互批评直截了当、坦诚中肯。

会议要求,要履行好管党治党的责任,以实际行动体现对巡视制度的忠诚。要进一步加强理论学习,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。要真抓实干,担当作为。直面矛盾,敢于亮剑,加强督办,解决实际问题,在工作中体现担当。要进一步严格要求自己,从小事做起,防微杜渐,用好公权。

会议研究审议市政府党组班子2018年度民主生活会方案(审议稿),开展专题学习活动,传达学习习近平总书记视察广东、上海重要讲话精神,中央全面深化改革委员会第五次会议精神,习近平总书记在纪念刘少奇同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神,习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上重要讲话精神。

会议指出,习近平总书记的重要讲话全面贯彻了马克思主义的丰富内涵,回应了当前经济社会发展需要面对的现实问题和重大问题。要认真学习,反复研读,准确把握其核心要义。要在学懂弄通上下功夫,学深学透、入脑入心。要坚持全面学、系统学、联系实际学,提高发现问题、分析问题、解决问题的能力。要在做实上下功夫,对照思想、工作和作风中存在的问题,着力推动问题解决。要认真落实党内政治生活的有关要求,全面贯彻党中央八项规定及实施细则的明确要求,切实解决好“四风”问题。领导干部要严格管好家属子女和身边工作人员,带头做好标杆和示范。要严格执行民主集中制,充分发扬民主。

全市安全生产工作电视电话会议要求 确保市民度过平安祥和春节

本报讯 记者王恬报道:9日下午,继全国安全生产电视电话会议和全省安全生产电视电话会议后,我市召开电视电话会议部署相关工作,市委副书记、市长王远鹤,市委常委、常务副市长何开文,副市长汪凡非出席会议。

王远鹤指出,去年,全市未发生较大及以上生产安全事故,安全生产形势平稳。但各级各部门仍要进一步提高认识,必须时刻保持清醒头脑,时刻有“清零”意识;必须绷紧安全生产这根弦,坚决落实好安全生产政治责任,确保思想不乱、工作不断、队伍不散、干劲不减,各项工作不空挡、不松劲、不出事,以实际行动和实在成效体现对党绝对忠诚、对人民绝对负责。

王远鹤要求,要进一步强化措施,强化重点行业监管,抓好非煤矿山、危险化学品生产、工贸企业、人员密集场所、建筑施工、烟花爆竹等领域安全风险管控和隐患排查治理。要强化重大节日监管,着力抓好春运安全运行,严格大型活动审批,加强人流动态监控,深化冬春火灾防控工作,加强特种设备的安全隐患排查治理,强化涉及人民群众切身利益的安全风险管控。要强化隐患排查治理,加大组织力量,坚持全覆盖、加强跟踪督办,做到不放过任何一个漏洞、不丢掉任何一个盲点、不留下任何一个隐患。

王远鹤强调,要进一步压实责任,强化责任落实,严格按照法律法规的要求,落实主体责任。要强化应急管理,细化应急预案,备足应急物资和力量,加强值班值守、节假日安全知识和事故灾害舆情监测研判。要强化监管执法,深入推进安全生产“打非治违”,全面形成法治威慑,坚决预防和遏制事故发生,确保人民群众度过平安祥和的春节。

省委第十一巡视组 向咸宁高新区党工委反馈巡视情况

本报讯 记者周荣华、见习记者吴文谨报道:根据省委统一部署,省委第十一巡视组于2018年8月15日至9月15日对咸宁高新区党工委进行了巡视。经省委巡视工作领导小组同意,1月9日上午,省委第十一巡视组组长杨世友代表巡视组向咸宁高新区党工委进行了巡视情况反馈,省委巡视办副厅级巡视员陈澜就落实巡视反馈意见提出具体要求,市委常委、市委秘书长张方胜出席会议并讲话,市委常委、高新区党工委副书记杨良锋主持会议并做巡视整改工作表态发言。

杨世友在反馈时指出巡视发现咸宁高新区党工委存在的一些突出问题:一是贯彻落实中

央和省委重大决策部署有差距,党组织领导核心作用发挥不够,传达贯彻中央和省委重要精神不扎实,学习习近平总书记视察湖北重要讲话精神深度不够,落实中央和省委决策部署不彻底,党工委对“三重一大”等重大决策研究、把关不够。二是党的建设缺失,党建工作存在薄弱环节,理论学习重形式、轻实效,基层党组织特别是“非公”党组织建设虚化弱化边缘化,干部不担当不作为问题突出,意识形态工作行动少落实差,“四风”问题纠而复生,反弹回潮。三是“两个责任”落实不力,巡视反馈问题整改不彻底,存在边整边违反的问题。

(下转第六版)

三抓一优看亮点

研发增效益

4日,湖北永强富(通山)科技实业有限公司员工在生产医疗数据线。该公司总投资1.5亿元,是主要生产加工医疗设备连接数据线的国家高新技术企业。近年来,公司坚持以市场为导向,积极加快产品研发,先后拥有32项新型专利,产品被富士康、华为、迈瑞等国内外知名企业选用,并远销欧美、韩国等国家和地区,预计年实现产值1.2亿元,税收1000万元。

咸宁日报全媒体记者 袁灿 摄



市委五届五次全会暨全市经济工作会议解读 ③

怎样实现新突破?

咸宁日报全媒体记者 朱哲

2019年,是中华人民共和国成立70周年的大庆之年,是决胜全面建成小康社会第一个百年奋斗目标的关键之年。

做好经济工作,意义尤其重大。抓经济工作,要着力点和突破口。

市委五届五次全会暨全市经济工作会议围绕2019年经济工作目标,进一步明确了重点工作任务,以满弓劲发之势“跳起来摘桃子”。

——在打好打赢三大攻坚战上实现新突破。

突出标本兼治打好风险防控攻坚战。要坚持未雨绸缪、抓早抓小,既要防止“黑天鹅”事件发生,也要防止“灰犀牛”风险发生。

突出巩固提升打好精准脱贫攻坚战。要坚持一鼓作气,把深度贫困地区和特殊贫困人口作为重中之重、难中之难,统筹推进产业、就业、生态、教育、健康、社会保障等扶贫,确保完成年度任务。

突出严管严控打好污染防治攻坚战。

战。聚焦做好打赢蓝天、碧水、净土保卫战,突出抓好柴油货车污染治理、城市黑臭水体治理、长江保护修复、水源地保护、农业农村污染治理等工作,深入实施长江大保护和绿色发展“双十工程”,加强幕阜山区生态修复与保护,让咸宁的天更蓝、山更绿、水更清,环境更优美。

——在推动产业转型升级上实现新突破。

统筹做好现代农业、高新技术产业、全域旅游三篇文章。这三篇文章是省委省政府对咸宁发展提出的殷切希望,也是咸宁实现高质量发展的重要路径,必须长期坚持,久久为功。

持续深化“三抓一优”。要充分发挥投资的乘数效应、结构效应,一方面要完善重大项目联动协同推进机制,继续实行重大项目、重点工作领导领衔制;另一方面要围绕“133”区域和产业发展战略布局,继续加大项目策划和招商引资力度,引进一批大项目、好项目落户咸宁,筑牢发展底盘。

做大做强县域主导产业。各县市区和高新区要按照龙头化、链条化、集群化、高端化的要求,立足自身产业基

础,抓好主导产业发展。

——在建优建美公园城市上实现新突破。

公园城市作为全面体现新发展理念的城市发展高级形态,是将公园形态与城市空间有机融合,生产生活生态空间相宜、自然经济社会人文相融的复合系统,是人城境业高度和谐统一的现代化城市。在推进公园城市建设过程中,要重点把握彰显公园城市的美学价值、生活价值、人文价值三个方面。

——在打造乡村振兴咸宁样板上实现新突破。

实施乡村振兴战略,是新时代“三农”工作的总抓手、“牛鼻子”。要聚焦产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求和“五个振兴”的具体路径,对标全面建成小康社会必须完成的硬任务,把乡村振兴各项工作抓好抓实抓出成效。要全面改善农村人居环境,深化农业农村改革,完善乡村治理体系。

——在深化改革开放创新上实现新突破。

咸宁要想缩小与发达地区的差距,实现弯道超车、迎头赶上,就必须以更

强决心、更大力度、更实举措将改革开放创新进行到底。要推进改革走深走实,持续扩大开放,大力推进创新发展。

——在保障和改善民生上实现新突破。

民生是最大的政治,民生连着民心。要坚持以人民为中心的发展思想,不是抽象的、玄奥的概念,要落实到人民最关心、最直接、最现实的事情上,从老百姓最不满意、最不舒心的地方改起,不断提高民生工作的精准化、精细化水平。

要把稳就业摆在突出位置,坚持教育优先发展,大力发展医疗卫生事业。要及回应社会关切,着力解决群众办事难、出行难、停车难、买菜难、如厕难等“五难”问题,让全市人民的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

百尺竿头更进一步,中流击水正当其时。只要我们围绕市委五届五次全会暨全市经济工作会议确定的目标任务,以抓铁有痕、踏石留印的作风,狠抓重点攻坚任务,实现六个新突破,必能在坚持高质量发展落实赶超中展现鄂南儿女的新担当新作为。

今日导读

2018年全国169个重点城市空气质量排名出炉
全省唯一! 咸宁入围全国20强

(详见第二版)

通山县隐水村村民李七松以愚公之志
誓让3000亩荒山披绿装

(详见第四版)